



在千佛山医院,医护人员正在对患者进行手术。(资料片) 本报记者 王媛 摄



20日上午,工作人员为青岛首位新能源汽车专用号牌车主挂牌。本报记者 张晓鹏 摄

# 设立专属节日

## 每年8月19日为“中国医师节” 为我国第四个行业性节日

本报济南11月20日讯(记者 王小蒙) 国务院日前批复,同意自2018年起,将每年8月19日设立为“中国医师节”,这意味着医生群体也有了自己的专属节日。中国医师节将成为我国继护士节、教师节、记者节之后的第四个行业性节日。山东省医师协会会长孙洪军认为,该节日的设立对医生、行业和社会都有着积极深远的影响。

11月20日,在得知每年8月19日被确定为“中国医师节”的消息后,山东省医师协会会长孙洪军打心底儿觉得高兴和激动。“这意味着山东30万名医师有了自己的专属节日。”

其实,此前医生群体也有属于行业内部的节日。早在2011年6月26日,中国医师协会正式公布《中国医师宣言》,中国医师协会会长殷大奎就宣布,将每年6月26日定为医师协会医师节,以鼓励

执业医师树立自尊自爱、奋发向上的精神,维护医师队伍的良好形象,营造尊医、重医的社会氛围,构建和谐医患关系。

“这个节日由民间组织自发设立,没有得到官方的盖章认定,几年来仍局限于医生群体内部庆祝过节。”济阳县人民医院副院长唐清颖说,尽管此节日已经设立6年,但知晓度仍不高,不少医生也不知道这个节日的存在,更是缺少社会呼应。

伤医事件频发,保卫科搬到了急诊室旁边保障医生安全;大多数医生超负荷工作身体透支,猝死在工作中……在全面医改不断深化的大背景下,唐清颖认为中国医师节的设立很有必要。“有利于医生这个职业和群体得到社会的认可和重视,同时也能稳定医生队伍,改善医患关系。”

# 启用专用号牌

## 青岛新能源汽车首日挂出257副 享受“不限行”政策

本报青岛11月20日讯(记者 张晓鹏 通讯员 梁心龙) 20日上午,新能源汽车专用号牌推广应用启动仪式在青岛市车管所举行,首辆新能源汽车成功上牌。即日起,青岛在全市范围内推广应用新能源汽车专用号牌,共设有10处新能源汽车号牌办理点,号牌工本费与普通车牌一致,每副100元。

20日9时许,在青岛市车管所,市民王超成为岛城首位挂新能源汽车绿色牌照的车主。王超日前在即墨区花15.89万元购买了一辆北汽eu400新能源汽车,该车续航里程350公里。10月17日,他为爱车挂的“蓝牌”,11月19日17时许,他来到青岛市车管所排队,将蓝牌更换成鲁BD00111新能源汽车专用号牌。

随着新能源汽车专用号牌在青岛的推广应用,交警李沧大队车管所、即墨车管所等也正式开展新能源汽

车专用号牌挂牌业务。当天,包括李沧交警大队车管所所在的全市10处新能源汽车专用号牌办理点均开展号牌发放业务,截至当天16时,共有257辆新能源汽车申领了新号牌。

“新能源号牌在岛城将不受限行限制。”青岛市车管所相关负责人表示,目前青岛市新能源车保有量达4.3万辆,在全国排第四位。

按照公安部统一安排,从11月20日起,新增加保定、长春、福州、青岛、郑州、中山、柳州、重庆、成都、昆明等12个城市启用新号牌;2017年12月底前,除直辖市、省会市、自治区首府市启用外,各省(区)至少还有1至2个城市启用新号牌;2018年上半年,全国所有城市全面启用新号牌。此前,上海、南京、无锡、济南、深圳等5个城市已试点发放新能源汽车专用号牌11万副。



**广汽传祺**



CCTV  
国家品牌  
计划

# 传祺 GM8

全场景奢享大型MPV

## 全球首发



预售价

# 18-27万元

广汽传祺汽车销售有限公司 地址: 广州市番禺区金山大道东路633号 邮编: 511434 客服热线: 400-813-6666 <http://trumpchi.gacmotor.com>